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Ivanics Mária előadásával február 21-én folytatódik az Orientalisták az OSZK-ban c.
előadássorozatunk. Egy 17. század végi Volga vidéki, keleti török nyelvű, forrás elemzésén keresztül
mutatja be az előadó, milyen volt az ideális vezető képe a sztyeppén, a törzsszövetségi szinten
megmaradt társadalmakban.
 

[1]Ivanics Mária előadásával folytatódik
az Orientalisták az OSZK-ban [2] című sorozatunk. 

Az előadás egy 17. század végi Volga vidéki, keleti török nyelvű, forrás elemzésén keresztül mutatja
be, milyen volt az ideális vezető képe a steppén azokban a társadalmakban, amelyek nem fejlődtek
birodalommá, hanem megmaradtak törzsszövetségi szinten. Tárgyalja a nomád vezető
legitimációját, egyenként számba veszi inszigniáit (ismertető jegyeit). Leírja továbbá a vezető
személyiségi jegyeit, részletezve, hogy milyen külső és belső tulajdonságokat vártak el  tőle, hogy
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mik voltak a vezető feladatai, s hogy hogyan kellett egy nemzetségi társadalmat megszervezni. 

[3]Az előadás kitér a forrásban szereplő nemzetségek nemzetségi jegyeire is. Nem mellékesen szó
lesz a sztyepp(e), steppe szóhasználat különbségéről is.

Orientalisták az OSZK-ban

A havonta egyszer, szerdánként 17 órakor kezdődő előadások, beszélgetések és könyvbemutatók fő
célja, hogy az érdeklődő nagyközönség is korszerű ismereteket szerezhessen a nemzetközi
viszonylatban is jegyzett magyar kutatóktól – értesülve a különböző területeket és korszakokat
érintő kérdésekről és a kutatás legújabb eredményeiről.

Az előző évad előadásai [4] 

Időpont: 2018. február 21. 17 óra
Helyszín: Országos Széchényi Könyvtár, Budavári Palota F épület 1014 Budapest, Szent György tér
4–5–6.
A belépés ingyenes

Facebook-esemény [5]

Az előadóval készült interjúnk blogunkban. [6]

Az esemény képekben [7]

Nem tudott eljönni? Készült róla felvétel [8]!
2018/02/21 - 17:47 

     
Forrás webcím: http://193.6.201.226/rendezvenyek/nomad-fejedelmi-tukor-sztyeppei-forrasokban-
eloadas
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